Please read the following instructions carefully.
Keep this instruction manual for future reference.
2 “AAA” batteries (included).

Age 18+ months

Keep small parts away from children.

Adult assembly required.

SuUummel.

Lire attentivement les instructions et les avertissements suivants.
Conserver ce mode d'emploi pour toute consultation ultérieure.
2 piles AAA (comprises).

Pour enfants agés de plus de 18 mois

Garder les petites pieces a I'écart des enfants.

Doit étre assemblé par un adulte.

My Size® Urinal
My Size® Urinoir

OWNER'’S GUIDE / GUIDE DU PROPRIETAIRE
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A WARNING /A AVERTISSEMENT

NEVER leave child unattended.

e Use only on a flat surface.

DO NOT use on elevated surface.

NEVER lift or carry product with child on it.

to play with it.

or disassembled.

\_

This product is not a toy. DO NOT allow children dessus.

¢ Discontinue use of product if damaged, broken, jouer avec ce produit.

* NE JAMAIS laisser I'enfant sans surveillance.

e Utiliser uniqguement sur une surface plane.

o NE PAS utiliser sur une surface élevée.

e NE JAMAIS soulever ou transporter le produit avec I'enfant

e Ce produit n'est pas un jouet. NE PAS permettre aux enfants de

e Cesser d'utiliser le produit s'il est endommagé, cassé ou démonté.

J

ABATTERY WARNING /A AVERTISSEMENT CONCERNANT LES PILES

¢ Do not mix old and new batteries.

by an incorrect type.
( Keep all batteries away from children.

Do not mix alkaline, standard, or rechargeable batteries. e Ne pas mélanger les piles alcalines, standard ou rechargeables.

e Remove batteries when product is stored for long periods e Retirer les piles quand le produit est rangé pendant une longue
of time or when batteries are exhausted. période ou quand elles sont épuisées.

e Dispose of exhausted batteries according to instructions. e Mettre les piles usagées au rebut conformément aux instructions.

* Do not recharge non-rechargeable batteries. ¢ Ne pas recharger des piles non-rechargeables.

e Batteries are to be inserted with correct polarity. e Les piles doivent étre insérées en respectant la polarité.

e CAUTION: Risk of explosion if battery is replaced o ATTENTION : Risque d'explosion si les piles sont

e Ne pas mélanger des piles usagées et des piles neuves.

remplacées par un type non conforme.
e Garder toutes les piles hors de la portée des enfants. J

o tank / réservoir

e sound module / module émetteur de sons

G flusher / chasse d'eau

We're here to help! / Nous sommes la pour vous aider!
If you have any questions or need assistance, contact our
Consumer Relations Team at

1-401-671-6551 or www.summerinfant.com/contact

Si vous avez besoin d'aide ou avez des questions,
communiquez avec notre équipe Relations clientele
au 1-401-671-6551 ou sur le site www.summerinfant.com/contact
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Open the battery
compartment

with a

Phillips-head
screwdriver.
Insert 2 “AAA”
batteries.
Close and
tighten battery
compartment

door.

Ouvrir le compartiment

2

des piles avec un tournevis
cruciforme.

Insérer 2 piles AAA.

Fermer et serrer le couvercle du
compartiment des piles.

Insert the flusher into the top of the urinal, then slide the
urinal down onto the module.

Insérer la chasse d'eau sur la partie supérieure de l'urinoir,
puis faire glisser l'urinoir vers le bas sur le module.

VS
Flusher clicks into place.
Insérez la chasse d'eau
jusqu'a ce qu'il
s'enclenche.

Rear view of urinal attached to wall
Vue arriére de l'urinoir fixé au mur

Peel the paper backing from the back of the module, discard
paper.

Stick module onto the bathroom wall at the desired height
for your child. Push mount for 30 seconds against bathroom
wall. For best performance, let the adhesive cure for 24
hours before putting the urinal onto the mount.

Enlever le papier au dos du module et le mettre au rebut.

Coller le module sur le mur de la salle de bain a la hauteur
souhaitée pour votre enfant. Appuyer sur le support de
montage pendant 30 secondes contre le mur de la salle de
bains. Pour une performance optimale, laisser I'adhésif
durcir pendant 24 heures avant de mettre l'urinoir sur le
support de montage.

-

4 Press handle to activate
sound.

Appuyer sur la poignée pour
activer les sons.

FINISHED / TERMINE!



Failure to follow instructions carefully may cause damage or incorrect installation
* Use on tile walls.
* Not approved for use on textured walls, wallpaper, brick, fabric, other rough and non-stick surfaces.
* Wipe wall with rubbing alcohol.
* Do not use household cleaner or water.
* Press firmly on wall for 30 seconds.
¢ To remove wall module, lift urinal off of the wall module. Pull module off wall.
You may need to use rubbing alchohol to get all of the sticker residue off of the tile wall.

Si ces instructions ne sont pas observées soigneusement, cela peut entrainer des dommages ou une installation
incorrecte.
 Utiliser sur des murs avec carreaux de faience.
* N'est pas approuvé pour les murs texturés, le papier peint, la brique, le tissu
et les autres surfaces rugueuses et non adhésives.
* Essuyer le mur avec de l'alcool a friction.
Ne pas utiliser de nettoyants ménagers ou de I'eau.
* Appuyer fermement sur le mur pendant 30 secondes.
e Pour retirer le module du mur, retirer I'urinoir du module mural. Quitter le module du mur.
Il peut étre nécessaire d’utiliser de I'alcool a friction pour quitter tous les résidus de colle des carreaux.

Changes and Modifications not expressly approved by Summer Infant (USA), Inc. can void your authority to  Les changements ou modifications non approuvés expressément par Summer Infant Inc. peuvent annuler

operate this equipment under Federal Communications Commissions rules. l'autorisation de I'utilisateur de faire usage de cet équipement conformément aux normes de la FCC.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Ce dispositif se conforme a la partie 15 des normes FCC. Son fonctionnement est sujet aux deux conditions
Operation is subject to the following two conditions: suivantes :

(1) This device may not cause harmful interference, and (1) ce périphérique ne doit pas émettre d'interférences préjudiciables, et

(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired (2) ce périphérique doit accepter toutes les interférences regues, y

operation. compris celles pouvant provoquer un fonctionnement préjudiciable.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, REMARQUE : Cet équipement a été testé et déclaré conforme aux limites relatives aux appareils numériques de
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against catégorie B conformément & l'article 15 du réglement de la FCC. Ces limitations sont congues pour fournir une
harmful interference in a residential installation. protection raisonnable contre les interférences nocives dans un

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in environnement domestique.

accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. Cet équipement produit, utilise et émet une énergie de radiofréquence et s'il n’est pas installé et utilisé

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment conformément aux directives, il est susceptible de produire des interférences nocives aux communications radio.
does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the Cependant, il n'y a aucune garantie qu'il ne produira pas d'interférence dans une installation particuliére. Si cet
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following - appareil occasionne des interférences nuisibles aux réceptions radio ou télévisuelles, ce qui peut étre déterminé
measures: en allumant et en éteignant 'appareil, il est conseillé a I'utilisateur d’'essayer de corriger cette interférence grace a
+ Reorient or relocate the receiving antenna. I'une ou plusieurs des mesures suivantes :

« Increase the separation between the equipment and receiver. « réorienter et repositionner 'antenne de réception;

+ Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is needed. + augmenter 'espace entre 'équipement et le récepteur;

« Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. + brancher I'équipement sur la prise électrique d’un circuit différent de celui auquel le récepteur doit étre relié;
This Class B digital apparatus meets all requirements of the « consulter le détaillant ou technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de 'assistance.

Canadian Interference-Causing Equipment Regulations. CAN ICES3 (B) /NMB-3 (B). Cet appareil numérique de classe B satisfait toutes les exigences du Réglement canadien sur le matériel

brouilleur. NORME CANADIENNE ICES-3 (B)/NMB 3 (B)

* Never use this product if there are any loose, damaged, or missing parts.

* Check product before assembly and periodically during use.

* To clean urinal, remove urinal from module on wall and pour urine into toilet, wash urinal in tub
with mild soap and warm water. DO NOT USE bleach. Dry with soft cloth.

* Spinner removes for cleaning:
To clean, slide upward to remove.

* Ne jamais utiliser ce produit avec des piéces desserrées, endommagées ou manquantes.

* Vérifier le produit avant I'assemblage et périodiquement pendant l'utilisation.

* Pour nettoyer l'urinoir, le retirer du module sur le mur et verser I'urine dans les toilettes,
laver l'urinoir dans la baignoire avec du savon doux et de I'eau chaude. NE PAS UTILISER d’eau
de Javel. Sécher avec un chiffon doux.

* Le clapet giratoire s'enléve pour le nettoyage.

Pour nettoyer, le faire glisser vers le haut pour I'enlever. Colors and styles may vary.
Summer Infant (USA), Inc. Summer Infant Canada Les couleurs et modeles
1275 Park East Drive 200 First Gulf Blvd., Unit C peuvent varier.
Woonsocket, Rl 02895 USA Brampton, Ontario, Canada, L6W 4T5 Made in Vietnam.
1-401-671-6551 1-905-456-8484 Fabriqué en Vietnam.
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